

Jelentés a munkahelyi balesetek globális helyzetéről

International Labour Organization (ILO)

23th World Congress on Safety and Health at Work, Sidney, 27-30 Nov. 2023

Kulcsszavak: globális egészségügy, balesetek, munkahelyi balesetek, Nemzetközi Munkaügyi Szervezet, International Labour Organization (ILO), nemzetközi

Forrás Internet-helye: 23th World Congress on Safety and Health at Work:
<https://safety2023sydney.com/>

A *Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (International Labour Organization – ILO)* adatai szerint világviszonylatban évente 330.000 foglalkoztatott veszíti életét munkahelyi balesetek és további 2,6 millió munkavégzéssel összefüggő megbetegedések következtében.

A közvetlen halálokok a foglalkozási megbetegedéssel összefüggő halálesetek háromnegyedénél: szív- és érrendszeri betegségek, rákos és légúti megbetegedések. Az ILO szerint a munkahelyi balesetek tekintetében a legveszélyesebb ágazatok: a mezőgazdaság, az építőipar, az erdészet és a halászat.

A halálos kimenetelű munkahelyi balesetek 60%-a ezekben az ágazatokban következik be. Minden harmadik munkahelyi baleset okozta haláleset a mezőgazdasági foglalkoztatottakat érinti. Az ILO becslése szerint a 2019-es adatok alapján világviszonylatban 395 millió munkavállaló szenvedett nem halálos kimenetelű munkahelyi balesetet, ami a munkavégzésből való kiesést okozott és károsította egészségüket. A jelentés szerint a halálesetek megoszlása egyenlőtlen.

A 100.000 foglalkoztatottra jutó halálozási ráta férfiaknál 108,3, nőknél 48,4/100.000. A halálos munkahelyi balesetek és foglalkozási megbetegedések kétharmada az ázsiai és csendes-óceáni régióra jut, ami az ILO szerint jól tükrözi a munkaerő globális megoszlását.

A jelentés szerint világviszonylatban 2019-ben kétszer annyian haltak meg munkahelyi, mint közúti balesetben. Az ILO meghirdette a munkahelyi biztonság és egészségvédelem 2024 és 2030 közötti globális stratégiáját. Ennek célja a biztonságos és egészséges munkahelyi környezethez való alapjog érvényesítése.